УСТАРЕВШАЯ ВЕРСИЯ

Руководство кандидата на участие в Программе грантов ICANN

Руководство по участию в грантовом цикле 2024 года

8 января 2024 года

Версия 1.0



история изменений						
Версия Дата публикации Изменения стр.						
1.0	8 января 2024 года	• Первоначальная версия (публикация 2024 года)	19			

СОДЕРЖАНИЕ

1.	Введение	5
2.	Обзор Программы грантов ICANN	5
	і. История программы	5
	іі. Постановка проблемы	6
	ііі. Заявление о целях программы	6
	iv. Тематика финансирования	7
	v. Влияние проектов и ожидаемые результаты	8
3.	Ключевые элементы первого цикла	8
	і. График грантового цикла	9
	ii. Контактные лица и дополнительные ресурсы Программы грантов	10
4.	Приемлемость и соответствие требованиям	10
	і. Приемлемость заявки	10
	іі. Требования к кандидатам	11
	ііі. Проверка соответствия требованиям Налогового кодекса США	14
	iv. Другие договоренности с кандидатами	15
	∨. Допустимые виды деятельности	15
	vi. Недопустимые виды деятельности	16
5.	Проверка Независимым комитетом по рассмотрению заявок	16
	і. Процесс оценки Комитетом по рассмотрению заявок	17
	ii. Критерии Комитета по рассмотрению заявок	17
	iii. Процесс принятия решений о финансировании и окончательный список	
ПОЛ	лучателей грантов	21
6.	Информация о подаче предложений	22
	і. Вопросы заявки	22
	ii. Показатели производительности и ключевые показатели	
	эффективности (КРІ)	23
	iii. Подготовка плана работы	23
	iv. Подготовка бюджета	23
	v. Условия и положения, относящиеся к подаче заявок	25
7.	Связь с кандидатами после подачи заявки	25
8.	Распределение грантов	26

9.	Отчеты, мониторинг и оценка	27
10). Защита персональных данных	28
11	. Обязательные приложения к заявке	28
1.1	1 Глоссарий	29
1.2	2 Приложение	32
	DRAFT ICANN Grant Program Terms and Conditions DRAFT ICANN Grant Program Grant Agreement Template	28

1. Введение

Интернет-корпорация по присвоению имен и номеров (ICANN) достигла важной вехи, запустив Программу грантов ICANN по итогам последовательного и транспарентного процесса с участием многих заинтересованных сторон. Эта новая программа предоставляет соответствующим требованиям организациям со всего мира прекрасную возможность подавать заявки на финансирование проектов, соответствующих миссии ICANN и целям программы. Программа призвана сделать вклад в экосистему Интернета, а также оказать положительное влияние на людей во всем мире путем инвестирования в творческие и инновационные решения, которые способствуют реализации концепции ICANN о едином, открытом и глобально функционально совместимом Интернете.

Об ICANN и ее миссии

Миссия ICANN — обеспечение стабильного, безопасного и единого глобального интернета. Для того, чтобы связаться с кем-нибудь в интернете, в компьютер или другое устройство необходимо ввести адрес — имя или номер. Этот адрес должен быть уникальным, чтобы компьютеры могли друг друга находить. ICANN занимается координацией этих уникальных идентификаторов во всем мире. ICANN была сформирована в 1998 году в качестве некоммерческой корпорации по обеспечению общественных интересов в составе сообщества участников со всего мира.

Цель составления Руководства кандидата

В Руководстве кандидата предоставлены ресурсы и информация о порядке подачи заявок на участие в Программе грантов.

2. Обзор Программы грантов ICANN

і. История программы

Программа финансируется за счет средств, полученных от <u>аукционов последней инстанции</u>, используемых в качестве механизма разрешения конкуренции между одинаковыми или схожими заявками, полученными в рамках Программы новых доменов общего пользования верхнего уровня (gTLD) 2012 года. По состоянию на 30 июня 2023 года чистые поступления от аукционов составили 217 млн долл. США¹; эти средства выведены из общей операционной деятельности ICANN.

¹ Эта сумма может измениться. Некоторые доходы от аукционов остаются предметом спора и могут быть недоступны для распределения в виде грантов.

Сквозной рабочей группе по вопросам поступлений от аукциона новых gTLD (<u>CCWG-AP</u>), сформированной в январе 2017 года, было поручено предложить механизм распределения доходов, полученных от аукционов последней инстанции в рамках Программы New gTLD. Группа CCWG-AP представила свой <u>итоговый отчет</u> Правлению ICANN в сентябре 2020 года после его рассмотрения организациями-учредителями CCWG-AP. В итоговом отчете Правлению на рассмотрение было передано 12 рекомендаций, а также инструкции по их выполнению и соответствующие материалы. Мандат CCWG-AP был ограничен процессами распределения доходов от аукциона, а не утверждением конкретных направлений их применения или проектов, на которые они могут быть выделены. Правление ICANN приняло эти рекомендации в июне 2022 года.

іі. Постановка проблемы

Значение Интернета для экономических, социальных и политических систем во всем мире растет на фоне расширения его пользовательской базы, контента и приложений. Масштабы связности Интернета продолжает расти во всем мире. Этот рост приводит к увеличению нагрузки на такие аспекты системы доменных имен (DNS) и Интернета, как надежность, стабильность и безопасность.

Дальнейший рост Интернета будет сопровождаться быстрым развитием новых технологий, бизнес-моделей и угроз безопасности, ежедневно создающих новые вызовы. По мере роста числа устройств, подключенных к Интернету, крайне важно, чтобы системы уникальных идентификаторов Интернета продолжали обслуживать все более широкую и разнообразную глобальную базу пользователей. Например, несмотря на то, что глобальное проникновение Интернета уже составляет 66% населения планеты, языковые барьеры сохраняются, ограничивая возможности использования для некоторых сообществ во всем мире.

По мере развития Интернета растет и потребность в устойчивых и стабильных сетях и системах, способных реагировать на меняющиеся запросы пользователей. Увеличение возможностей использования Интернета и доступа к нему, повышение производительности и функциональной совместимости, а также расширение участия и возможностей заинтересованных сторон позволят Интернету продолжать играть свою важнейшую роль в развитии нашего мира для грядущих поколений.

ііі. Заявление о целях программы

ICANN выступает за единый, открытый и глобально функционально совместимый Интернет, который позволяет миллиардам пользователей по всему миру общаться друг с другом, вести бизнес, получать доступ к информации, услугам и образованию, а также обмениваться идеями. Свободный поток информации имеет решающее значение для развития и жизнеспособности любого общества.

ICANN — это независимый и надежный координатор систем уникальных идентификаторов в Интернете, действующий на основе модели с участием многих заинтересованных сторон. Его задача — обеспечивать стабильную и безопасную работу этих систем. Программа предполагается как механизм финансирования проектов, которые продвигают, облегчают и поддерживают миссию ICANN и ее видение единого, открытого и глобального функционально совместимого Интернета.

В рамках программы будут финансироваться инициативы, поддерживающие миссию ICANN следующим образом:

- Оказание благоприятного воздействия на развитие, распространение и эволюцию сервисов и систем, поддерживающих системы уникальных идентификаторов в Интернете.
- Наращивание потенциала.
- Продвижение разработок, инноваций и открытых стандартов на благо интернет-сообщества.
- Содействие разнообразию, участию и инклюзивности в сообществах заинтересованных сторон и географических регионах.

iv. Тематика финансирования

В рамках первого цикла предлагаемые проекты должны быть связаны как минимум с одной из тем финансирования и сопутствующими направлениями работы:

Тема 1: Системы уникальных идентификаторов Интернета

Финансирование по этой теме будет направлено на поддержку усилий в одной или нескольких из следующих направлений работы:

- Поддержка разработки стандартов для систем уникальных идентификаторов Интернета.
- Поддержка долгосрочного использования и устойчивости DNS.
- Укрепление **безопасности и стабильности** систем уникальных идентификаторов Интернета.
- Расширение универсального принятия для создания по-настоящему многоязычных систем, поддерживающих цифровую инклюзивность.
- Содействие инновационным проектам, расширяющим масштабы использования систем уникальных идентификаторов Интернета.
- Повышение **эффективности** систем уникальных идентификаторов Интернета.

Тема 2: Единый Интернет

Финансирование по этой теме будет направлено на поддержку усилий в одной или нескольких из следующих направлений работы:

- Продвижение работы, связанной с открытым доступом к Интернету.
- Повышение функциональной совместимости Интернета для преодоления непредвиденных ситуаций, в том числе тех, которые могут исключить определенные сообщества из глобальной DNS.
- Повышение отказоустойчивости и стабильности Интернета на местном, национальном или глобальном уровнях.

Общие темы: Дополнительные соображения относительно разработки проекта

Кроме того, при разработке проектов кандидаты должны учитывать следующие две основополагающие темы, которые будут приниматься во внимание Независимым комитетом по рассмотрению заявок при оценке проектов:

- разнообразие, участие и инклюзивность недостаточно обслуживаемых групп населения:
- воздействие и результаты, которые могут быть устойчивыми благодаря наращиванию потенциала.

Для целей программы под «недостаточно обслуживаемыми группами населения» понимаются группы населения, которые сталкиваются с препятствиями в доступе к механизмам, услугам или инструментам, обеспечиваемым уникальными идентификаторами Интернета. Это могут быть представители определенной общины, страны, географического региона, меньшинств или других групп, обладающих определенными общими аналогичными характеристиками.

v. Влияние проектов и ожидаемые результаты

ICANN ожидает, что финансирование проектов, соответствующих вышеуказанным темам и областям, приведет к повышению надежности, стабильности, функциональной совместимости и безопасности Интернета и его систем уникальных идентификаторов. Эти ожидаемые результаты приведут к расширению и увеличению разнообразия пользователей, а также к увеличению возможностей для дальнейшего развития и совершенствования Интернета во всем мире.

3. Ключевые элементы первого цикла

Следующие ключевые элементы служат описанием основополагающих аспектов первого грантового цикла. Последующие циклы будут проводиться после анализа

предыдущего цикла, что может привести к внесению изменений в ключевые элементы программы и улучшению текста руководящих указаний для кандидатов.

Финансирование, доступное для первого цикла:

Общая сумма, доступная для грантов в первом цикле, составляет 10 миллионов долларов.

Минимальная и максимальная сумма заявки на грант:

Заявки могут быть поданы на гранты в размере от 50 000 до 500 000 долларов.

Максимальная продолжительность проекта:

Максимальная продолжительность проекта — 24 месяца.

Дата начала проекта:

Проекты должны стартовать в течение 60 дней после подписания соглашения о получении гранта.

Сроки подачи заявок:

Прием заявок на портале грантов начинается **25 марта 2024 года в 15:00 по UTC** и заканчивается **24 мая 2024 года в 20:00 по UTC**.

Количество грантов, финансируемых на каждого кандидата:

Кандидаты могут подавать столько заявок, сколько пожелают, а также сотрудничать с другими кандидатами при подаче дополнительных заявок. При этом кандидаты могут получить финансирование только на один проект и не имеют права на получение нескольких грантов в одном грантовом цикле, ни в качестве основного кандидата, ни в качестве партнера. Кандидаты должны указать в материалах предпочтения по финансированию.

і График грантового цикла

График грантового цикла:				
Открывается доступ на платформу грантов для подачи заявок	25 марта 2024 года 15:00 по UTC			
Доступ на платформу грантов для подачи заявок закрывается	24 мая 2024 года 20:00 по UTC			

Проверка на приемлемость и соответствие требованиям	Июнь-июль 2024 года
Оценка силами Независимого комитета по рассмотрению заявок	Август-октябрь 2024 года
Ожидаемый срок принятия решения Правления ICANN относительно окончательного списка успешных заявок	Декабрь 2024 года
Переговоры по грантовым соглашениям и заключение контрактов	Январь 2025 года

іі. Контактные лица и дополнительные ресурсы Программы грантов

Дополнительные ресурсы, включая часто задаваемые вопросы (FAQ), доступны на сайте Программы грантов ICANN.

Со всеми комментариями, вопросами или отзывами, касающимися программы, обращайтесь по адресу grantprogram@icann.org или в службу поддержки ICANN.

По вопросам технической поддержки по использованию платформы подачи заявок обращайтесь в службу поддержки Submittable.

4. Приемлемость и соответствие требованиям

ICANN — это некоммерческая корпорация по обеспечению общественных интересов. Она учреждена на основании закона о некоммерческих публичных корпорациях штата Калифорния. Следовательно, она должна придерживаться особых правил в отношении деятельности, связанной с выделением грантов.

Перед рассмотрением на предмет предоставления гранта заявки должны успешно пройти административную проверку, в ходе которой они проверяются на соответствие критериям приемлемости и квалификационным требованиям.

і. Приемлемость заявки

Кандидатам следует внимательно изучить все критерии, чтобы убедиться, что заявки заполнены и поданы со всеми обязательными приложениями. Требования к заявкам:

- Подача осуществляется через онлайн-платформу.
- Заявки принимаются не позднее 20:00 по UTC 24 мая 2024 года.
- Заявки принимаются на английском языке.
- Включить все обязательные приложения в соответствии с инструкциями по контрольному списку в Разделе 11
- Размер запрашиваемого гранта составляет от 50 000 до 500 000 долларов.
- Продолжительность предложенного проекта должна составлять не более 24 месяцев.

іі. Требования к кандидатам

Все кандидаты, имеющие право на участие в конкурсе, должны:

- Представлять собой благотворительную организацию.
 - Кандидаты из США должны иметь статус организации, соответствующей положениям раздела 501(c)(3) и присвоенный Налоговым управлением США.
 - Организации-кандидаты из-за пределов США должны соответствовать требованиям, аналогичным требованиям раздела 501(c)(3) Налогового кодекса США и быть в состоянии предоставить соответствующие учредительные и финансовые документы для подтверждения статуса благотворительной организации по запросу ICANN.
 - Более подробная информация о проверке соответствия аналогичным требованиям представлена в <u>разделе 4(iii)</u>.
- Помогать ICANN в соблюдении соответствующих законов, правил и норм США
 - ICANN обязана соблюдать все экономические и торговые санкции Управления по контролю за иностранными активами (OFAC)
 Министерства финансов США. Эти санкции были наложены на некоторые страны, а также на физических и юридических лиц, включенных в Список граждан особых категорий и запрещенных лиц OFAC («Список SDN»).
 - ICANN запрещено предоставлять большинство товаров и услуг жителям стран, находящихся под санкциями, их государственным структурам или SDN без соответствующего разрешения или освобождения от выполнения этого требования, выданного правительством США.

 ICANN, как правило, не занимается оформлением лицензии на предоставление товаров или услуг физическому или юридическому лицу, включенному в список SDN. В прошлом, когда ICANN просили предоставить услуги физическим или юридическим лицам, которые не являются SDN, но проживают в подсанкционных странах, ICANN обращалась за лицензиями и получала их в установленном порядке. При этом ICANN не обязана обращаться за этими лицензиями, и в каждом конкретном случае OFAC может принять решение не выдавать запрашиваемую лицензию; кроме того, она может не быть получена в срок, достаточный для рассмотрения в рамках текущего грантового цикла.

Не иметь конфликта интересов.

- Кандидаты (и другие организации, указанные в заявке) не должны иметь фактических, потенциальных или предполагаемых конфликтов интересов с ICANN или ее аффилированной Организацией по открытым техническим идентификаторам (РТІ), а также со всеми поставщиками, заявленными в качестве оценщиков заявок на участие в Программе грантов.
- Лица, участвовавшие в работе <u>Сквозной рабочей группы по вопросам поступлений от аукциона новых gTLD (CCWG-AP)</u>, не имеют права подавать заявки или участвовать в финансируемой деятельности по заявкам в качестве руководителей, консультантов или в других ролях. Гранты не могут предоставляться предприятиям и организациям, полностью или частично принадлежащим участникам CCWG-AP или членам их семей. Предоставленный грант не может быть использован для выплаты вознаграждения участникам CCWG-AP или членам их семей.
- Ни одно лицо, которое является или являлось в течение последних пяти лет должностным лицом, сотрудником, подрядчиком, консультантом, членом Правления или представителем Правления ICANN или ее аффилированной организации, а также члены их семей не имеют права подавать заявки или участвовать в финансируемой деятельности по заявкам в качестве руководителей, консультантов или в других ролях.

• Соответствовать стандартам комплексной проверки.

 Кандидаты должны предоставить информацию о законности учреждения их организации, а также указать директоров и официальных лиц организации.

- Кандидаты должны иметь хорошую корпоративную репутацию в соответствии с действующим законодательством и нормативными актами.
- Для подтверждения соответствия требованиям и оценки рисков будет проводиться проверка биографических данных как на уровне организации, так и на уровне отдельных лиц.
- ICANN может учитывать информацию, полученную из любого источника, если она относится к критериям, описанным в этом разделе.
- ICANN оставляет за собой право отклонить заявку, даже если кандидат соответствует всем остальным требованиям, на основании информации, выявленной в процессе комплексной проверки.
- К этой информации могут относиться, в частности, любые обвинительные приговоры уголовного характера или судебные решения в отношении кандидата или любого лица, указанного в заявке, выявленные в процессе комплексной проверки, где это разрешено, и относящиеся к финансовой деятельности или корпоративному управлению, мошенничеству, нарушению фидуциарных обязанностей, умышленному мошенничеству с налогами, намеренному уклонению от налоговых обязательств, компьютерным или телефонным преступлениям или нарушениям правил защиты и обеспечения безопасности детей. Эта информация также может использоваться для выявления других рисков, связанных с порядочностью, удостоверением личности, финансами, кибербезопасностью, управлением и рабочей деятельностью.

• Иметь банковский счет на имя организации-кандидата.

- Счет должен быть зарегистрирован на юридическое имя организациикандидата.
- Счет должен иметь возможность принимать переводы от американских финансовых учреждений.

На любом этапе проверки соответствия требованиям с заявителями могут напрямую связаться сотрудники ICANN или уполномоченные сторонние поставщики для получения дополнительной информации или уточнения предоставленных сведений.

ііі. Проверка соответствия требованиям Налогового кодекса США

В США «статус благотворительной организации» — это понятие из федерального законодательства. В США, чтобы считаться благотворительной, организация должна быть организована и действовать исключительно в благотворительных целях.

Хотя определение статуса благотворительной организации может быть разным в разных странах, ICANN, как организация со штаб-квартирой и зарегистрированная в США, должна использовать требования раздела 501(c)(3) Налогового управления США для оценки благотворительного характера структуры организаций-кандидатов. Проверка соответствия (требованиям Налогового кодекса США (ED) — это процедура добросовестной проверки того, что неамериканская организация соответствует требованиям раздела 501(c)(3) США.

В рамках этой проверки кандидаты на этапе подачи онлайн-заявки должны будут ответить на первоначальные вопросы о миссии, целях и деятельности своей организации, которые должны четко отражать благотворительный характер ее структуры и деятельности.

После первоначальной административной проверки материалов заявки персонал ICANN или представители уполномоченного стороннего поставщика могут запросить дополнительную информацию непосредственно у кандидатов за пределами США, чтобы подтвердить статус благотворительной организации и соответствие требованиям Налогового кодекса США (ED).

По итогам оценки ED при помощи учредительных и финансовых документов, а также самостоятельных заявлений организаций-заявителей должно быть доказано следующее:

- Организация создана исключительно для благотворительной деятельности.
- Фактическая деятельность носит благотворительный характер.
- Все активы должны быть всегда направлены на благотворительные цели.
- Ни частные лица, ни акционеры не могут извлекать выгоду или чистые доходы из деятельности.
- Деятельность не может быть направлена на оказание влияния на законодательство; политическая агитация не допускается.

Просим отметить следующее: ICANN примет действующий сертификат ED, запрошенный и заполненный для другой финансирующей стороны, расположенной в США. Если кандидат решит использовать выбранного ICANN поставщика для предоставления сертификата ED, ICANN покроет расходы на эту

проверку. При этом все расходы на перевод документов, необходимый для получения сертификата ED, ложатся на кандидата. Перевод не должен быть официальным или заверенным. Сообщаем, что проверка соответствия требованиям Налогового кодекса США, выполненная поставщика от имени ICANN, может показать, что организация-кандидат не соответствует требованиям раздела 501(c)(3) Налогового кодекса США и, соответственно, не подлежит выделению финансированию в первом цикле программы.

Подробные материалы о процессе ED доступны на нескольких языках в <u>учебном центре NGOsource</u>. Просим отметить, что представленные материалы предназначены исключительно для общих информационных целей и не представляют собой юридическую консультацию. ICANN не может предоставлять юридические консультации или рекомендации относительно благотворительного статуса какой-либо организации. Более подробную информацию о документах, которые могут потребоваться в процессе ED, можно найти на странице 11 Руководства по проверке соответствия требованиям Налогового кодекса США NGOsource.

iv. Другие договоренности с кандидатами

Организации могут подавать заявки самостоятельно или сотрудничать с другими организациями-партнерами при подготовке заявки и последующей реализации проекта в случае получения гранта. К этим договоренностям может относиться следующее: финансовое спонсорство, соглашения о сотрудничестве или организации консорциума, модели совместного финансирования или другие виды партнерства. Определения этих разных договоренностей см. в <u>Глоссарии</u>.

ICANN принимает заявки, подразумевающие участие более одной организации, но в заявке должны быть указаны все участвующие организации. ICANN может заключить соглашение о предоставлении гранта только с ведущей организацией, которая должна соответствовать всем квалификационным требованиям. При подаче заявки, подразумевающей участие более одной организации, следует указать основную организацию. Основная организация лицо отвечает за связь с персоналом Программы грантов ICANN, подписание соглашения о предоставлении гранта и обеспечение выполнения требований к отчетности.

v. Допустимые виды деятельности

Все предлагаемые виды деятельности должны:

- Соответствовать миссии ICANN.
 - Устав ICANN гласит: «Миссия Интернет-корпорации по присвоению имен и номеров («ICANN») – обеспечение стабильности и безопасности

работы систем уникальных идентификаторов интернета согласно Разделу 1.1(a)».

- Не дублировать текущую деятельность, финансируемую в настоящее время или финансировавшуюся в прошлом ICANN.
 - При оформлении заявки кандидатов попросят указать все области, совпадающие с предыдущей или текущей деятельностью ICANN, включая деятельность, финансируемую из операционного бюджета ICANN, по контрактам или по другим соглашениям.
 - Кандидатам следует изучить <u>Стратегический план и План операционной деятельности</u> ICANN, чтобы быть в курсе инициатив ICANN и убедиться, что предлагаемая ими деятельность дополняет текущую деятельность ICANN; она не должна с ней конкурировать или дублировать ее.
 - Деятельность, которая ранее включалась в бюджет ICANN, или которая рассматривалась, но не была утверждена, или была полностью изъята из процесса составления бюджета ICANN по любой причине, не подлежит финансированию в рамках программы.

vi. Недопустимые виды деятельности

Следующие виды деятельности не подлежат включению в заявки на гранты по причинам, связанным с юридическим статусом ICANN в США как некоммерческой благотворительной корпорации.

К недопустимым видам деятельности относятся:

- Любая политическая или лоббистская деятельность, включая деятельность, направленную на оказание влияния на законодательные процессы и/или исход государственных выборов, или прямое или косвенное проведение любой кампании по регистрации избирателей.
- Любая деятельность, которая может привести к извлечению финансовой выгоды для индивидуальных лиц, помимо таких наименований, как выплата заработной платы в разумных размерах.
- Любая деятельность, расцениваемая как незаконная согласно законодательству страны нахождения кандидата и/или разработки проекта.

5. Проверка Независимым комитетом по рассмотрению заявок

і. Процесс оценки Комитетом по рассмотрению заявок

Управлять Независимым комитетом по рассмотрению заявок («Комитет») будет внешний поставщик, что подразумевает процедуру отбора членов Комитета, а также координацию их работы по оценке заявок. Услуги внешнего поставщика будут использоваться, чтобы обеспечить максимальную независимость Комитета от Правления, корпорации или сообщества ICANN.

Ожидается, что в состав Комитета войдут разнообразные эксперты в предметных областях в соответствии с темами и рабочими областями программы.

Комитет будет работать следующим образом:

- Будут созданы подкомитеты по тематическим направлениям или областям работы.
- Заявки будут распределены между членами Комитета, по одной на 3 человека, один из которых будет назначен ведущим докладчиком.
- Каждому члену Комитета будет поручено рассмотреть определенное количество заявок.
- Члены Комитета проведут предварительную оценку и подсчитают баллы по каждой заявке до перехода к фазе заседаний подкомитетов.
- Подкомитеты будут собираться для обсуждения и подведения итогов классификации всех заявок, которые были переданы им на рассмотрение.
- Члены Комитета завершат работу по классификации всех заявок.

ii. Критерии Комитета по рассмотрению заявок

При оценке заявок члены Комитета будут использовать следующие критерии. Кандидаты, с которыми персонал Программы грантов ICANN свяжется напрямую, будут иметь возможность дать разъяснения и ответить на вопросы членов

Комитета, если таковые возникнут. Кандидаты не имеют права инициировать взаимодействие с членами Комитета.

Инновации и актуальность: этот критерий призван оценить инновационность, оригинальность и соответствие проекта целям Программы грантов.

4. 4 - Отлично	3. Хорошая	2. 2 - Удовлетворите льно	1. Неудовлетвор ительно	0. 0 - Отсутствует
Результаты и мероприятия проекта четко соответствуют целям Программы грантов; элементы проекта позволяют критически оценить существующие стандарты и практики, и содержат инновационные концепции, способные углубить знания или расширить воздействие.	Результаты и мероприятия проекта в основном соответствуют целям Программы грантов; элементы проекта бросают вызов/ставят под вопрос существующим стандартам и практике и содержат перспективные концепции, которые могут нуждаться в незначительной доработке для углубления знаний или расширения воздействия.	Результаты и мероприятия проекта в целом соответствуют целям Программы грантов; элементы проекта свидетельствуют о понимании текущих стандартов и содержат концепции, позволяющие углублять знания или расширять воздействие в ограниченном объеме.	Результаты и мероприятия проекта соответствуют целям Программы грантов в умеренной степени; элементы проекта указывают на слабое понимание текущих стандартов и практик и содержат слабые или неадекватные концепции для углубления знаний или расширения воздействия.	Результаты и мероприятия проекта не соответствуют целям Программы грантов; элементы проекта не бросают вызов существующим стандартам и практикам и не предлагают концепций, позволяющих углубить знания или расширить воздействие.

Эффективность: этот критерий позволяет оценить масштабы предполагаемого воздействия проекта, его способность удовлетворить конкретную потребность и четко сформулировать ожидаемые, значимые и измеримые результаты.

4. 4 - Отлично	3. Хорошая	2. 2 - Удовлетворите льно	1. Неудовлетвор ительно	0. 0 - Отсутствует
Представлено убедительное обоснование и значимость предлагаемой работы, направленной на удовлетворение потребностей конкретных групп населения с недостаточным уровнем обслуживания, а также потенциальная выгода от изменений, четко	Представлено продуманное обоснование предлагаемой работы; она не обязательно направлена на удовлетворение потребностей конкретных групп населения с недостаточным уровнем обслуживания, но демонстрирует потенциальные преимущества с помощью KPI.	Обоснование или значение проекта представлены слишком общим образом; проект возможно направлен на удовлетворение потребностей населения в целом; указаны некоторые направления потенциальных преимуществ; КРІ могут быть недостаточно	Представлены недостаточные доказательства потребности и/или предлагаемые мероприятия недостаточно удовлетворяют потребности; предложение адресовано населению в целом без указания конкретных преимуществ; КРІ включены, но	Представлены неубедительные или отсутствующие доказательства заявленной потребности; предлагаемые мероприятия не направлены на удовлетворение заявленной потребности; не указаны преимущества или улучшения для конкретной группы населения; КРІ отсутствуют или не

продемонстрирова нная при помощи измеримых и обоснованных ключевых показателей эффективности (KPI).	подробными или четкими.	определяют реалистичные и достижимые цели.	имеют отношения к предполагаемому воздействию проекта.
--	----------------------------	--	---

Реализация и осуществимость проекта: этот критерий позволяет оценить работоспособность, практичность и готовность проекта к снижению потенциальных рисков.

4. 4 - Отлично	3. Хорошая	2. 2 - Удовлетворите льно	1. Неудовлетвор ительно	0. 0 - Отсутствует
План работы и соответствующий бюджет структурированы исключительно хорошо; описаны риски проекта и представлены обоснованные планы по их снижению.	Хорошо структурированный план работ и соответствующий бюджет; риски проекта хорошо описаны, хотя меры по их снижению можно было бы улучшить.	План работы и соответствующий бюджет можно было бы доработать, в них наблюдаются пробелы или слабые звенья; обозначены некоторые риски, а планы по их снижению, в целом позволяют учесть эти риски, но недостаточно детализированы.	Планы работ и соответствующем бюджете не соответствуют результатам, которые вряд ли будут достигнуты в текущей форме проекта; риски прописаны нечетко, отсутствуют четкие планы по их снижению.	Плохое качество рабочего плана и оценки ресурсов, необходимых для реализации проекта; не выявлены риски и отсутствуют планы по их снижению.

Компетентность и знания проектной группы: этот критерий позволяет оценить навыки или знания кандидатов и партнеров проекта в данной области и в реализации проектов аналогичного типа.

4. 4 - Отлично	3. Хорошая	2. 2 - Удовлетворите льно	1. Неудовлетвор ительно	0. 0 - Отсутствует
Кандидат и его заявленные	Кандидат и его заявленные	Кандидат и его заявленные	Кандидат и его заявленные партнеры, если	Кандидат и его заявленные

партнеры, если таковые имеются, обладают отличным опытом и знаниями по теме проекта и в управлении проектами, финансируемыми по программам грантов.	партнеры, если таковые имеются, обладают хорошим опытом и знаниями по теме проекта и в управлении проектами, финансируемыми по программам грантов.	партнеры, если таковые имеются, обладают удовлетворительны м опытом и знаниями по теме проекта.	таковые имеются, продемонстрирова ли мало опыта работы по теме проекта.	партнеры, если таковые имеются, обладают хорошим опытом и знаниями по теме проекта и в управлении проектами, финансируемыми по программам грантов.
---	---	---	---	--

Общественная ценность и воздействие: этот критерий позволяет оценить долгосрочное воздействие проекта и его способность продолжать обеспечивать результаты после окончания первоначального периода гранта путем развития потенциала бенефициаров для продолжения деятельности.

4. 4 - Отлично	3. Хорошая	2. 2 - Удовлетворите льно	1. Неудовлетвор ительно	0. 0 - Отсутствует
Представлены убедительные доказательства того, что проект может создать ценность для местного сообщества и сформировать широкую базу поддержки; заявленным результатом является способность бенефициаров проекта поддерживать воздействие проека действия гранта.	Представлены доказательства того, что проект может продолжать оказывать влияние на сообщество и после окончания срока действия гранта путем вовлечения бенефициаров проекта в разработку долгосрочных стратегий; для реализации стратегий могут потребоваться дополнительные гранты.	Проект временный или краткосрочный; описаны некоторые ограниченные усилия по привлечению сообщества и/или обеспечению обязательств после окончания срока действия гранта; не включены меры по наращиванию потенциала для поддержания результатов в качестве элемента стратегии.	Планы на будущее излагаются в виде предположений без подкрепляющих аргументов и доказательств наличия стратегий.	В заявке не фигурируют какиелибо значимые планы на будущее после окончания срока финансирования.

Все заявки, получившие по какому-либо критерию оценку «0 - Отсутствует» или «1 - Неудовлетворительно», будут отклонены.

ііі. Процесс принятия решений о финансировании и окончательный список получателей грантов

После завершения оценки Комитетом заявки будут рассмотрены в следующем порядке на предмет включения в окончательный список получателей грантов.

- 1. Комитет составит список всех рассмотренных заявок в порядке убывания на основании их оценки членами в соответствии с изложенными выше критериями отбора.
- 2. Заявки будут включены в шорт-лист для финансирования в порядке убывания, исходя из общего объема финансирования, доступного в данном цикле. Оценка последней заявки, попавшей в шорт-лист, будет являться пороговым значением для дальнейшего рассмотрения заявок на получение гранта.
- 3. ICANN проанализирует бюджет и виды деятельности, указанные в заявках, включенных в шорт-лист, на наличие ошибок, неразрешенных видов деятельности или расходов, или несоответствий, и при необходимости или по просьбе Комитета обратится за разъяснениями к кандидату.
- 4. ICANN проведет окончательную проверку заявок, попавших в шорт-лист, включая дополнительную проверку OFAC, проверку наличия статуса благотворительной организации, а также проверку репутации и проверку на наличие судимостей.
- 5. ICANN подготовит окончательный список заявок с рекомендуемой суммой гранта для финансирования на основе оценки Комитетом и комплексной проверки. Этот список будет передан Правлению ICANN.
- 6. Правление ICANN проведет голосование по окончательному списку.
- 7. Кандидаты будут уведомлены о положительном решении, после чего они будут переведены на следующий этап процесса, то есть на этап согласования соглашения о выделении гранта и его подписания.

Кандидаты, не попавшие в окончательный список грантов, будут уведомлены об этом по электронной почте; кроме того, получат информацию о следующем цикле финансирования. По запросу кандидатам будет предоставлена конкретная информация о том, почему заявка не попала в окончательный список. Эта

обратная связь может быть передана в виде полученных оценок или результатов окончательной оценки Комитета.

6. Информация о подаче предложений

ICANN использует Submittable для онлайн-управления Программой грантов. Инструкции по получения доступа к этой приложению Перед и созданию личного кабинета будут опубликованы на странице Программы грантов ICANN до начала приема заявок. Заявки подаются через портал Submittable, предоставленный ICANN. Заявки, поданные другими способами, не принимаются и не рассматриваются.

По вопросам технической поддержки по использованию платформы подачи заявок обращайтесь в <u>службу поддержки Submittable</u>.

і. Вопросы заявки

Кандидаты должны будут ответить на несколько вопросов, подробно описав свой проект, его цели и задачи, предполагаемое воздействие, непредвиденные обстоятельства и риски. Кандидаты также должны рассказать о своем опыте реализации подобных проектов, о партнерских связях и о том, как они будут оценивать успех. Все ответы должны быть представлены через платформу заявок на английском языке.

Следующие вопросы приведены в целях планирования и могут быть сформулированы в форме реальной заявке иначе:

- Опишите, как ваш проект соответствует миссии ICANN.
- Опишите, как ваш проект соответствует целям Программы грантов.
- Какую проблему или задачу вы надеетесь решить?
- Как другие пытаются решить эту проблему?
- Чем отличается ваш подход к решению этой проблемы?
- Кто реализует проект и какова его роль?
- Какие риски могут быть связаны с проектом, и каков ваш план по их снижению?
- Жак будет выглядеть успех проекта, и как вы будете его измерять?
- Как вы планируете поддерживать воздействие проекта после исчерпания гранта, полученного по Программе грантов ICANN?

іі. Показатели производительности и ключевые показатели эффективности (KPI)

Кандидаты должны будут продемонстрировать, как они намерены оценивать успех своего проекта в соответствии с целями Программы грантов. Кандидаты должны подробно описать эти измерения с помощью ключевых показателей эффективности (KPI) для своего проекта.

КРІ могут быть качественными или количественными по своей природе и должны быть связаны с такими показателями, как качество, удовлетворенность или производительность, но не ограничиваться ими. Кандидаты должны разработать КРІ, которые они намерены измерять на протяжении всего проекта и которые способны продемонстрировать его предполагаемое воздействие.

ііі. Подготовка плана работы

План работы по проекту

Кандидаты должны предоставить подробный план работы, с указанием предполагаемой деятельности. В нем следует привести основные действия, необходимые для реализации проекта, и сроки их выполнения в соответствии с графиком. В плане работы должны быть описаны конкретные задачи, соответствующие КРІ, этапам и результатам проекта.

В онлайн-заявке будет раздел, посвященный плану работу, который кандидат должен будет заполнить.

iv. Подготовка бюджета

Бюджет проекта

Программа направлена на финансирование конкретных проектов с четким и реалистичным бюджетом, соответствующим рабочему плану. В онлайн-заявке необходимо заполнить посвященный бюджету раздел. Кандидатам следует использовать следующие категории расходов для составления бюджета проекта, на который составляется заявка. Кандидаты должны представить в заявке бюджет по каждой категории расходов, если это применимо, а также описание этих расходов.

Описание категорий затрат:

• **Персонал** — расходы на персонал для контроля и реализации мероприятий проекта и отчетности по гранту

• **Командировочные расходы** — командировочные расходы в разумных пределах, необходимые для выполнения предлагаемых мероприятий и профессионального развития.

Товары и оборудование длительного пользования — расходы на оборудование и/или инфраструктуру, которые считаются необходимыми для запуска и эксплуатации проекта

Как правило, срок полезного использования этих товаров превышает один год. Оборудование, приобретенное на средства гранта, должно применяться в благотворительных целях после окончания проекта и утилизироваться определенным образом, предписанным для благотворительных организаций.

• Субподрядчики — расходы на субподрядчиков допускаются для привлечения внешних технических экспертов, профессиональных услуг, программного обеспечения или других ресурсов на ограниченной основе, выходящих за рамки возможностей и ресурсов персонала кандидата. При этом большинство мероприятий в рамках использования средств гранта должны проводиться персоналом организации или с использованием ресурсов организации, а не субподрядчиками. Затраты на субподряд должны составлять менее 50% от общего объема деятельности.

Убедитесь в том, что оплата услуг подрядчиков четко прописана в разбивке расходов бюджета с указанием почасовой/дневной/месячной ставки и предполагаемого времени работы подрядчиков.

- **Прочие прямые расходы** иные предполагаемые расходы, такие как маркетинг, обучение, расходные материалы для проектной деятельности и т. д., которые могут быть отнесены непосредственно к проекту.
- Накладные/косвенные расходы финансирование гранта предназначено для оплаты прямых расходов по проекту. В бюджет может быть включена небольшая часть не более 10 % от общей суммы заявки на грант для покрытия косвенных расходов или таких расходов, как аренда офиса, коммунальные услуги и общие административные расходы, необходимых для реализации проекта.

Пример: Если вы подаете заявку на сумму 100 000 долларов, на косвенные расходы может быть выделено максимум 10 000 долларов из вашего бюджета.

Бюджет 100 000 долларов = 90 000 долларов прямых расходов + 10 000 долларов косвенных расходов

Просим отметить следующее: Валютой отчетности ICANN является доллар США. Для ограничения финансовых рисков, связанных с транзакциями и курсом обмена валют ICANN требует предоставлять бюджет в долларах США.

v. Условия и положения, относящиеся к подаче заявок

При подаче заявки все кандидаты должны согласиться с условиями и положениями системы управления грантами, где изложены ожидания, правила и обязательства для кандидатов, желающих подать заявку. Это включает понимание того, что по условиям программы, заявки принимаются в гибком режиме, что значит, что сумма грантовых средств, доступных в каждом цикле, количество выдаваемых грантов и заявки, отобранные для получения грантов, определяются на усмотрение ICANN. Соответственно, кандидаты не могут использовать механизм подачи апелляций ICANN для оспаривания решений о предоставлении грантов.

Для удобства кандидатов со всего мира Руководство по подаче заявки на участие в Программе грантов, опубликованное ICANN на английском языке, будет переведено на арабский, испанский, китайский, русский и французский языки. Дополнительные материалы, такие как условия и положения, дополнительные политики или шаблоны договоров, будут предоставляться на английском языке и переводиться не будут. Кандидат признает, что версия руководства и материалов заявки на английском языке (включая условия и положения) является обязывающей для сторон; что такие переводы являются неофициальными интерпретациями и на них нельзя полагаться как на точные во всех отношениях; и что в случае каких-либо противоречий между переведенными версиями руководства и материалов заявки и версией на английском языке, версия на английском языке имеет преимущество.

7. Связь с кандидатами после подачи заявки

Кандидаты должны поддерживать актуальность своей контактной информации и по мере необходимости обновлять их в системе управления грантами. С основными контактными лицами, указанными в заявках, могут связаться сотрудники ICANN или представители уполномоченного стороннего поставщика услуг на любом этапе процесса рассмотрения заявок. Кандидаты имеют право предоставить только запрашиваемую дополнительную, недостающую или неполную информацию и только в том случае, когда с ними связываются напрямую. После подачи заявки никакую другую часть пакета документов менять не разрешается.

С кандидатами могут связаться, среди прочего, в следующих случаях:

- Запросы на разъяснения или документы о приемлемости и соответствии требованиям.
- Запросы о предоставлении информации, поступающие от членов Независимого комитета по рассмотрению заявок, при условии их координации через персонал Программы грантов ICANN или поставщиков услуг.
- Запросы о предоставлении информации, необходимые для проверки репутации.
- Уведомления о решениях о предоставлении грантов.
- В случае получения гранта инструкции по заполнению соответствующего соглашения.

Просьбы разъяснить вопросы приемлемости или соответствия требованиям могут включать в себя предоставление дополнительной документации по комплексной проверке, документации, подтверждающей наличие статуса благотворительной организации, или информации, связанной с раскрытием информации о конфликте интересов и/или проверкой репутации и истории деятельности.

В официальных запросах будет указана конкретная запрашиваемая информация или документация, инструкции по представлению ответа и срок исполнения. В случае отсутствия ответа в установленный срок заявка может быть снята с дальнейшего рассмотрения.

Просим отметить, что запрос информации не означает, что заявка будет профинансирована.

8. Распределение грантов

После уведомления об удовлетворении заявки с кандидатом будет заключено соглашение о предоставлении гранта, в котором будут указаны условия предоставления гранта, включая, в частности, даты начала и окончания проекта, требования к отчетности и график платежей.

Финансирование будет осуществляться траншами, чтобы следить за выполнением финансируемых проектов. Никаких единовременных выплат организациям производиться не будет. Организациям рекомендуется учитывать эту договоренность о рассрочке при прогнозировании движения денежных средств. Распределение выплат будет зависеть от своевременного предоставления программных и финансовых отчетов с подробным описанием того, как были потрачены средства и какое влияние оказала деятельность по гранту за отчетный период.

Даты и суммы рассрочки платежа зависят от продолжительности и масштаба каждого финансируемого проекта.

- Первый транш будет перечислен в кратчайшие сроки после подписания соглашения о предоставлении гранта.
- Промежуточные платежи будут выплачиваться после представления и утверждения отчетов о деятельности и финансовых отчетов по гранту.
- Небольшой окончательный платеж будет произведен после представления и утверждения итоговых финансовых отчетов и мероприятий по закрытию гранта.

9. Отчеты, мониторинг и оценка

Отчеты

Успешные кандидаты, получившие гранты, должны будут составлять промежуточные отчеты в течение всего срока действия гранта. Эти отчеты будут состоять как из описательных вопросов и сбора данных KPI, касающихся хода реализации проекта, так и из финансовых показателей с подробным описанием расходов на текущую дату.

По окончании проекта необходимо будет представить итоговый отчет, с подробным описанием достигнутых целей и задач, а также окончательных расходов на проект.

Мониторинг

Проекты могут подвергаться дополнительному контролю, например в виде посещения объектов для проверки и документирования деятельности по проекту в соответствии с отчетами. По случаю любого такого мероприятия отдел Программы грантов ICANN свяжется непосредственно с грантополучателем, чтобы договориться о посещении, которое не будет связано с дополнительными затратами для грантополучателя.

Оценка

Грантополучатели также могут подвергаться периодическим проверкам и оценкам. Это может принимать форму опросов, участия в виртуальных или личных встречах и интервью с персоналом ICANN, а также других мероприятий, требующих сбора данных, связанных с реализацией проекта и использованием средств гранта.

10. Защита персональных данных

ICANN стремится защитить вашу частную жизнь и обеспечить конфиденциальность персональных данных. Мы уделяем первостепенное внимание конфиденциальности за счет таких усилий, как продуманная разработка системы, интеграция в наши процессы подачи заявок таких основополагающих принципов защиты данных, как минимизация, пропорциональность, разработка надлежащей политики хранения и транспарентность.

Наше приложение оптимизировано таким образом, чтобы запрашивалась только необходимая информация для тщательной оценки вашей заявки. Все данные, предназначенные для публичного раскрытия, будут четко обозначены (например, резюме или описание проекта).

На протяжении всего периода управления грантом ICANN будет придерживаться принципов защиты данных, обеспечивая четкую и транспарентную практику сбора и хранения информации.

Для полного понимания нашего подхода, ориентированного на конфиденциальность и соблюдение принципов защиты данных, политика конфиденциальности Программы грантов вместе с условиями и положениями будет доступна заявителям на платформе Submittable для ознакомления и согласия.

11. Обязательные приложения к заявке

В этом контрольном списке, который также представлен на платформе подачи заявки на грант, приведены приложения, которые должны быть представлены вместе с заявкой. Эти приложения должны быть загружены в систему управления грантами. В процессе рассмотрения заявки могут запрашиваться дополнительные документы для подтверждения соответствия требованиям или проверки информации, указанной в заявке. Для приложений, которые обязательно или желательно предоставлять на английском языке, официальный заверенный перевод не требуется.

I. ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ПРИЛОЖЕНИЯ

Подтверждение благотворительного статуса — предпочтительно на английском языке

О Письмо о присвоении статуса 501 (c)(3) от Налоговой службы США (если организация находится в США)

Если вы находитесь за пределами США —

- О Действующий аттестат проверки соответствия требованиям Налогового кодекса США или
- О Учредительные документы, такие как учредительный договор и т. д., и/или другие юридические документы, признанные в стране проживания, указывающие на статус благотворительной организации

ВАЖНО: На этапе подачи заявки учредительные документы будут приниматься и на других языках, кроме английского. При этом на более поздних этапах процесса кандидатам, находящимся за пределами США, может потребоваться перевод учредительных документов на английский язык. Перевод не должен быть официальным или заверенным. В случае необходимости эти кандидаты будут уведомлены напрямую и проинформированы о требованиях.

Список членов совета директоров и должностных лиц — подается на английском языке

Укажите следующую информацию о каждом члене совета директоров или должностном лице

- О Полное имя
- О Роль должностного лица (президент, казначей и т. д.), если применимо
- О Профессиональная принадлежность
- О Стаж

Список ключевых руководителей проекта (включая партнеров и субподрядчиков, финансируемых за счет гранта)

подается на английском языке

Укажите следующую информацию по каждому ключевому программному и финансовому сотруднику и субподрядчикам, если это применимо

- О Полное имя
- О Роль в проекте
- О Анкетные данные, резюме или краткий биографический очерк с указанием соответствующих технических знаний и образования, связанных с проектом

Финансовые отчеты кандидата за предыдущий финансовый год (желательно прошедшие аудиторскую проверку, если таковые имеются. Финансовые отчеты, не прошедшие аудиторскую проверку, принимаются с пояснениями.) - если возможно, подавать на английском языке

Бюджет организации на текущий финансовый год - если возможно, подавать на английском языке

1.1 Глоссарий

Глоссарий программы грантов ICANN

Оценка заявок: Суть роли Независимого комитета по рассмотрению заявок в составлении ранжированного списка всех рассмотренных заявок с использованием установленных критериев оценки и обсуждений в

подгруппах.

Совместное финансирование: Сценарий финансирования, когда для достижения запланированных результатов требуется вклад более одного спонсора.

Консорциум: Объединение нескольких организаций с различными ролями и обязанностями в проекте.

Оценка: Оценка прогресса, воздействия и результатов проекта.

Налоговый спонсор: Благотворительная организация, соответствующая требованиям раздела 501(c)(3) Налогового кодекса США, которая заключает договор о спонсорстве с организацией, не соответствующей требованиям раздела 501(c)(3) Налогового кодекса США или эквивалентным требованиям, чтобы предоставить льготы по освобождению от уплаты налогов и обеспечить использование средств на благотворительные цели. Налоговый спонсор должен сохранять контроль и надзор за распределенными средствами гранта и выступать в качестве основного контактного лица по данной программе.

Программа грантов ICANN: Глобальная программа, направленная на распределение доходов от аукционов последней инстанции в рамках Программы ввода новых доменов общего пользования верхнего уровня (gTLD) 2012 года.

Независимый комитет по рассмотрению заявок («Комитет»): Независимая группа экспертов в предметной области, сгруппированных по темам и рабочим областям программы, которые оценивают, выставляют баллы и предоставляют список рассмотренных заявок в порядке убывания

Ключевой показатель эффективности (KPI): Способ измерения и мониторинга прогресса организации в достижении реалистичной и достижимой цели или задачи в течение определенного периода времени.

для персонала отдела Программы грантов ICANN.

Подача заявок открыта всем желающим: Подать заявку может любой желающий, соответствующий требованиям (приглашение не требуется).

Проверка: Процесс проверки программы в течение и в конце каждого цикла, и на стратегическом уровне после нескольких циклов.

Субподрядчик: Внешний консультант или другая организация, с которой заключен контракт на выполнение четко определенных задач, способствующих реализации проекта.

1.2 Приложение

DRAFT ICANN Grant Program Terms and Conditions

*Subject to change in advance of opening of Application Cycle in March 2024

By submitting an online grant application (this "Application") through ICANN's online interface, you are agreeing on behalf of yourself and your organization (including all parent companies, subsidiaries, affiliates, agents, contractors, employees and any and all others acting on its behalf) (collectively, "Applicant") to these Grant Application Terms and Conditions ("Terms and Conditions").

The Internet Corporation for Assigned Names and Numbers (ICANN) maintains the ICANN Grant Program. ICANN, through the ICANN Grant Program offers an open call for grant applications ("Applications") for possible grant funding ("Grant"). ICANN's principal place of business is at 12025 W. Waterfront Drive, Suite 300, Los Angeles, California 90094, USA. This is an open request for applications and not a contest. The amount of Grant funds, the number of Grants awarded, and the organizations selected for Grants are at ICANN's sole discretion. Applicant understands and agrees that these Terms and Conditions are binding on the Applicant and are a material part of the Application.

Applicant warrants that it has the requisite power and authority to make this Application on behalf of Applicant, and is able to make all agreements, representations, waivers, and understandings stated in these terms and conditions and to enter into the form of grant agreement as posted with these terms and conditions. In the event that Applicant is joined in its Application by other organizations with which Applicant proposes to deliver the work as described within the Application, Applicant warrants that it has full power and authority to make this Application and all agreements, representations, waivers, and understandings stated in these terms and conditions on behalf of those additional organizations.

Applicant acknowledges and agrees that ICANN has the right to determine not to proceed with any and all Applications within the ICANN Grant Program, and that there is no assurance that any Grants will be awarded. The decision to review, consider, and approve Applications for Grants and to award Grants after approval is entirely at ICANN's discretion. ICANN reserves the right to reject any application that ICANN is prohibited from considering under applicable law or policy.

Applicant acknowledges that it is responsible for completion of the Application within the online grant application portal as specified by ICANN, inclusive of all required documentation, within the application window as set forth at https://www.icann.org/grant-program-en. Failure to complete all required fields and submit all required documentation within the manner and timeframe specified may remove the Application from further consideration for a Grant. In its sole discretion,

ICANN may extend the time for submission of applications, and will provide notice of such extension on that same webpage.

Applicant warrants that the statements and representations contained in the Application (including any documents submitted) are true and accurate and complete in all material respects, and that ICANN may rely on those statements and representations fully in evaluating this Application. If applicant uses tools such as generative artificial intelligence to support the development of its application, Applicant remains responsible for confirming it has the rights to all information presented within the application and that the information presented is reliable and accurate.

Applicant acknowledges that any material misstatement or misrepresentation (or omission of material information) may serve as grounds for ICANN to remove the Applicant and its Application from consideration for a Grant. Applicant agrees to notify ICANN in writing of any change in circumstances that would render any information provided in the application false, misleading or outdated.

Applicant acknowledges the eligibility and application requirements that are set forth within the ICANN Grant Program Applicant Guide for applying within the 2024 Grant Cycle ("Applicant Guide") and understands that it must meet and maintain all eligibility and application requirements to remain eligible for award of a Grant. Applicant acknowledges that it must timely notify ICANN of any change that might impact the Applicant's eligibility for a Grant through the modes of communication specified within the Applicant Guide.

Applicant acknowledges that ICANN or its authorized vendors may ask Applicant to provide additional information to supplement an Application, such as further financial statements, specific government records, information regarding officers, Board members and key program staff, additional details about the project described with the Application, and other information deemed necessary by ICANN to evaluate the Applicant or Application, Applicant further acknowledges that Applicant's failure to provide such additional information within the timeframe specified within such a request may remove the Application from further consideration. Applicant understands that neither ICANN nor its authorized vendors are under any obligation to seek further information from any applicant and a decision to do so is within ICANN's sole discretion. Applicant recognizes that as part of responding to requests for additional information, Applicant (where allowed) may be required to obtain any consents or agreements of the entities and/or individuals named within the Application for the purpose of completing the requisite background or reputational screening activities detailed in the Applicant Guide, as well as to provide documented consent for release of records to ICANN by organizations or government agencies.

Applicant authorizes ICANN to disclose the Application (inclusive of materials) to ICANN's employees, Board of Directors, consultants, agents and other third parties, including ICANN's authorized vendors, for the purpose of processing the Application,

consulting on or performing the evaluations described within the Applicant Guide, and as otherwise necessary to consider the Application for a Grant.

Applicant warrants that all materials and information provided within its Application are free from viruses or other malicious code.

For the convenience of applicants, the application materials published by ICANN in the English language have been translated into certain other languages frequently used around the world. Applicant recognizes that the English language version of the application materials (of which these Terms and Conditions is a part) is the version that binds the parties, that such translations are non -official interpretations and may not be relied upon as accurate in all respects, and that in the event of any conflict between the translated versions of the ICANN-published application materials and the English language version, the English language version controls.

Applicant recognizes that though language localization tools may be available to support the application experience, Applicant is required to submit all Application materials, unless otherwise specified, in English or accompanied by a translation into English where indicated as permissible. Applicant acknowledges that all costs of translations are at Applicant's expense, and ICANN will not reimburse such costs. While ICANN does not require provided translations to be officially certified, Applicant acknowledges that it is responsible for confirmation of the veracity and accuracy of the translation and that ICANN will rely on such Applicant-provided translation for any and all application evaluation work.

In the event Applicant wishes to rely upon ICANN's authorized vendor to achieve an Equivalency Determination (as discussed within the Applicant Guide) during the Grant Program Application process, Applicant acknowledges that Applicant is responsible for responding to all requests for information from ICANN or the authorized vendor to support the performance of that work. Applicant acknowledges that ICANN does not and cannot guarantee that Applicant will be successful in that Equivalency Determination process. ICANN will cover the costs of the authorized vendor performing Equivalency Determination evaluations when coordinated through ICANN as part of the ICANN Grant Program evaluation process. Applicant also acknowledges that if it chooses to obtain an Equivalency Determination from a provider of Applicant's choosing, or has previously paid ICANN's authorized vendor for the performance of an Equivalency Determination, such evaluation costs are borne by the Applicant. Even when using ICANN's authorized vendor, any costs incurred by Applicant for obtaining requested documentation or translations thereof are the Applicant's responsibility and will not be subsidized by ICANN.

Applicant understands that while it is welcome to submit as many applications as it wishes and is welcome to collaborate with other applicants on additional submissions within the ICANN Grant Program, that Applicants may only be awarded funding for one project and will not be eligible to receive multiple grants in one grant cycle, either as the primary applicant or as a collaborator. In the event that Applicant submits or is involved

with more than one application within the ICANN Grant Program, Applicant will be requested to provide ICANN a preferred order of funding Grants, while understanding that such preference is indicative only and not binding upon ICANN.

In the event the Applicant is selected for a Grant, Applicant authorizes and gives permission to ICANN to publish applicant's name on ICANN's website, and to disclose or publicize in any other manner, information sufficient to identify the Applicant and information regarding the project contemplated within the Application. Applicant acknowledges that it will be required to agree to further publicity and transparency measures as part of the Grant Agreement.

In addition to these Terms and Conditions, ICANN has established a privacy policy for the Grant Program ("Grant Program Privacy Policy") to explain how ICANN collects and uses personal data in this context. A copy of the Grant Program Privacy Policy can be found at (LINK TBD). The Grant Program Privacy Policy which relates specifically to the Grant Program is supplemented by the ICANN Privacy Policy (available at: https://www.icann.org/privacy/policy), which contains more general provisions. The ICANN Privacy Policy and the Grant Program Privacy Policy may be updated from time to time. Please review the contents of these policies frequently and prior to submitting an online Application through ICANN's online interface, after such updates constitute your acknowledgment and applicability of such updated policy.

Applicant warrants that it maintains the rights to the materials and information provided within its application, and that such materials and information do not violate or infringe on any third party rights (including privacy, data protection, and intellectual property rights).

Applicant will give notice and, if applicable, obtain consent from any individual whose personal data is submitted to ICANN's online interface if this is required under applicable laws. When Applicant transfers personal data in a manner subject to cross-border data transfer restrictions under applicable laws into ICANN's online interface, for example a transfer of personal data from the European Economic Area ("EEA") into ICANN's online interface in the United States, Applicant will ensure that such transfers take place in compliance with applicable laws, including, if applicable, the implementation of necessary transfer safeguards under such laws (e.g., EU Standard Contractual Clauses ("SCCs")), obtaining consent from data subjects or authority approval. Applicant will contact ICANN at privacy@icann.org prior to submitting any personal data into the ICANN's online interface with a request to enter into the necessary transfer safeguards under applicable laws, whereby it is in the sole discretion of ICANN whether to grant or reject this request.

Applicant understands and agrees that, even upon successful evaluation, it will receive a Grant only in the event that it enters into a grant agreement with ICANN in the form published in connection with the application materials. (Note: ICANN reserves the right to make reasonable updates and changes to this proposed draft agreement during the

course of the application process). Applicant may not resell, assign, or transfer any of Applicant's rights or obligations in connection with the Application.

Applicant shall indemnify, defend, and hold harmless ICANN (including its affiliates, subsidiaries, directors, officers, employees, consultants, evaluators, and agents, collectively the ICANN

Affiliated Parties) from and against any and all third party claims, damages, liabilities, costs, and expenses, including legal fees and expenses, arising out of or relating to: (a) ICANN's or an ICANN authorized vendor's consideration of the Application, and any approval, rejection or withdrawal of the Application; and/or (b) ICANN's or an ICANN authorized vendor's reliance on information provided by applicant in the application.

Applicant agrees that it may not utilize the Reconsideration Request or Independent Review Process as specified within Article 4 of ICANN's Bylaws for the purpose of challenging decisions made on this Application. This includes challenges to acts and decisions by ICANN and ICANN's authorized vendors that arise out of, are based upon, or are in any way related to, any action, or failure to act, by ICANN or ICANN's authorized vendors in connection with the review or disposition of this Application, including the ultimate decision by ICANN to award or not award the Applicant's applied-for Grant as described in the Application. Applicant also agrees that there are no mechanisms provided to Applicant to challenge or seek review of decisions made on the Application. In the event Applicant's Application does not result in a Grant, Applicant acknowledges it is only entitled to information regarding the next cycle of funding, and if requested, specific feedback about why the Application was not selected for the final slate of Grants.

ICANN reserves the right to make reasonable updates and changes to the Applicant Guide and to the application process, at any time by posting notice of such updates and changes to the ICANN website. Applicant acknowledges that ICANN may make such updates and changes and agrees that its Application will be subject to any such updates and changes. In the event that Applicant has completed and submitted its Application prior to such updates or changes and Applicant can demonstrate to ICANN that compliance with such updates or changes would present a material hardship to Applicant, then ICANN will work with Applicant in good faith to attempt to make reasonable accommodations in order to mitigate any negative consequences for Applicant to the extent possible consistent with ICANN's mission.

DRAFT ICANN Grant Program Grant Agreement Template

*Subject to change in advance of opening of Application Cycle in March 2024 and subject to modification prior to execution.

GRANT AGREEMENT BETWEEN

[GRANTEE ORGANIZATION]

AND

INTERNET CORPORATION FOR ASSIGNED NAMES AND NUMBERS

This Grant Agreement (this "Grant Agreement") is made as of the date of signature (the "Effective Date") by the Internet Corporation for Assigned Names and Numbers, a nonprofit public benefit corporation exempt from taxation pursuant to Section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code of 1986, as amended (the "IRC") and incorporated in the state of California with its principal office at 12025 Waterfront Drive, Suite 300, Los Angeles, California 90094 ("ICANN"); and [Grantee name], a [US state/international] [type of entity] ("Grantee"). ICANN and Grantee are hereinafter referred to individually as a "Party" and collectively as the "Parties."

RECITALS

Whereas, ICANN is a nonprofit organization headquartered in the State of California with a mission to coordinate, at the overall level, the global Internet's system of unique identifiers, and in particular to ensure the stable and secure operation of the Internet's unique identifiers, and is committed to corporate engagement and social responsibility, within the bounds of it's mission, commitments, and core values;

Whereas, ICANN has created and operates a grant program through which ICANN provides funding to help facilitate the security, stability, and resiliency of the Internet's unique identifier systems (the "**Grant Program**") in order to support, benefit, and further the charitable and educational purposes of ICANN within the meaning of IRC Section 501(c)(3).

Whereas, ICANN has determined that the Grantee performs activities that further ICANN's charitable mission, as further detailed in Exhibit A;

Whereas, ICANN wishes to support Grantee in its work pursuant to the terms of this Grant Agreement in order to advance ICANN's mission of coordinating and ensuring the stable and secure operation of the Internet's unique identifier systems; and

WHEREAS, Grantee agrees that any funds received through this Grant Agreement will be used exclusively for the purposes outlined in Exhibit A (the "**Project**");

NOW, THEREFORE, for and in consideration of the recitals above and the mutual covenants and conditions contained herein, the Parties agree as follows:

1. Grant and Payment Schedule

- a. ICANN shall award Grantee a grant in the amount specified in Exhibit A (the "**Grant**") over the Term specified in Section 4 of this Grant Agreement to support Grantee's Project as described in Exhibit A.
- b. ICANN will distribute the funds provided under this Grant Agreement ("**Grant Funds**") to Grantee in accordance with the payment schedule in Exhibit A, subject to Grantee's satisfaction of the requirements stated in Exhibit A. Distributions will be in U.S. Dollars and based on generally accepted market rates published at the time of initial submission of the Project to ICANN.
- c. Exhibit A is hereby incorporated into and considered part of this Grant Agreement and any change to the terms of an Exhibit hereunder will require a mutually executed written amendment.
- d. Any Grant or other payment under this Grant Agreement is not attributable to any local presence ICANN has had or will have in the European Union.
- e. ICANN shall not be liable for any foreign exchange rate fluctuation between Participant's local currency and the U.S. Dollar that may affect the value of the Grant Funds, or any other amounts due to Participant pursuant to this Agreement.

2. Reporting

- a. Grantee shall provide to ICANN reports during the term of the Project as mutually agreed upon in Exhibit A, inclusive of a final report upon completion of the Project or termination of this Grant Agreement (collectively, the "**Reports**"). The Reports will be delivered to ICANN in the format, manner, and schedule specified in Exhibit A. The final Report shall be provided within thirty (30) days after the end of the last month in which the funding commitment of ICANN has ended (whether by reaching the full amount of the grant or as a result of termination of the Grant Agreement), and Grantee has expended all Grant Funds previously provided.
- b. The Reports shall describe the status of the Project and activities taken in performing the Project (the "Activities") by Grantee and expenditures made with the Grant Funds. As appropriate, the Reports shall detail the progress on Activities by evaluating Project outcomes and measuring data against any targets established in advance by the Parties, as described in Exhibit A. The Reports shall also report on Grantee's compliance with the terms of this Grant Agreement.

c. Grantee must notify ICANN in writing within ten (10) days of any change in Grantee contact information.

3. Diligence and Audits

- a Grantee acknowledges that ICANN may conduct a due diligence review of Grantee prior to providing Grant Funds under this Agreement or following any Grantee change of control. Grantee shall comply with all reasonable due diligence requests. ICANN shall bear its own costs in the conduct of any such due diligence review and Grantee shall not unreasonably hinder or delay ICANN's conduct of its due diligence review.
- b. Upon ICANN's written request Grantee shall permit ICANN to audit or perform inperson inspection(s) during regular business hours of Grantee's premises, records and reports relating to Grantee's obligations and any use of Grant Funds under this Agreement. The frequency and scope of such audits or inspections shall be at ICANN's sole, reasonable discretion.
- c. Grantee shall retain its books and records in such a manner that any Grant Funds are identified separately on Grantee's books. Such books and records shall be kept in sufficient detail to document ongoing compliance with the requirements of this Grant Agreement, and shall be made available upon ICANN's written request.
- d. Grantee shall provide ICANN with sufficient information, including the specific geographic location(s) and parties involved in the Grant Project, within five (5) calendar days of a request by ICANN and in any event prior to the distribution of any Grant Funds so that ICANN can determine applicable sanctions regulations and, to the extent sanctions regulations apply to the Activities, whether there are any exemptions or general licenses that would cover the Activities.

4. Term and Termination

- a. This Grant Agreement commences on the Effective Date and shall continue until all required Reports have been received by ICANN (as described in Section 2 and further described in Exhibit A) or at such time as this Grant Agreement is terminated pursuant to Section 4.b, but no case longer than two years from the Effective Date (the "**Term**"); provided, however, that any terms of this Grant Agreement that, given their nature or express terms, are intended to survive shall survive the termination of this Grant Agreement.
- b. ICANN may terminate this Grant Agreement by providing thirty (30) days prior written notice to Grantee. Upon such notification by ICANN, Grantee will immediately cease Grant expenditures and commitments; provided, however, Grantee may make any final Grant expenditures for any reasonable costs incurred but not yet paid, including any non-cancellable commitments entered into by Grantee, prior to the date of such notification. ICANN will distribute to Grantee all remaining Grant Amounts for such

expenditures pursuant to the standard payment process described in Section 1 and Exhibit A.

- c. Either Party may terminate this Grant Agreement in writing with immediate effect if any of the following occurs:
- i. The terminating Party has a good-faith belief, based on the facts then available to it, that the other Party has engaged in any of the following conduct: fraud, misappropriation or embezzlement of funds, or gross misconduct; and the terminating Party reasonably determines that association with the other Party may adversely affect the terminating Party's tax-exempt status or general reputation.
- ii. The other Party breaches any of its obligations under this Grant Agreement or Exhibit A, or if such breach is capable of remedy, the other Party fails to remedy such breach to the satisfaction of the terminating Party within ten (10) calendar days of the terminating Party requiring such remedy, subject to the following:
 - (A) the terminating Party shall specify in writing the provision claimed to be breached, the date such obligation or performance was to have been satisfied and any other identifying specifics to the other Party;
 - (B) the terminating Party may, in its sole discretion, extend the period for the other Party to remedy its breach; and
 - (C) there shall be no remedy period for breaches involving illegal or unlawful acts;
- iii. Termination is required to comply with the requirements of any law or regulation applicable to the terminating Party or its affiliates or subcontractors, the other Party or its affiliates or subcontractors, or this Grant Agreement.
- d. Other bases and mechanisms for termination may be set forth in Exhibit A as agreed upon in writing by the Parties.
- e. Any Grant Funds that have not been used for, or committed to, the Project within the first to occur of (i) two (2) years from the Effective Date, or (ii) termination of the Grant Agreement, must be returned promptly to ICANN.
- f. Grantee will maintain adequate accounting records and copies of any reports submitted to ICANN related to the Project as required in Sections 2 and 3 of this Grant Agreement. Grantee will retain such records and reports for six (6) years following the termination or expiration of this Grant Agreement and will make such records and reports available to ICANN upon request.

5. Management of Grant Funds

- a. Grantee may not use Grant Funds for any purpose other than the charitable, educational, or scientific purposes for which the Grant is made. The Project is not intended to provide, nor will it be managed for, personal monetary or commercial gain. Grantee may not use Grant Funds to reimburse any expenses Grantee incurred prior to the date of this Grant Agreement.
- b. Notwithstanding any other provision of this Grant Agreement to the contrary, Grantee shall ensure (on its own behalf and on behalf of each individual or entity that directly, or indirectly through one or more intermediaries, is owned or is controlled by, or is under common ownership or control of Grantee (each an "Affiliate") and each individual or entity engaged by Grantee as a contractor listed in or approved per Section 7 of this Grant Agreement (a "Subcontractor"), if any) that:
- i. Grant Funds are used solely for the purposes specified in this Grant Agreement and Exhibit A and for no other purpose;
- ii. Grant Funds are not used to lobby any government official or agency, or otherwise attempt to influence legislation within the meaning of IRC Section 501(c)(3); and
- iii. Grant Funds are not used to participate in, or intervene in (including the publishing or distributing of statements), any political campaign on behalf of, or in opposition to, any candidate for public office (within the meaning of IRC Section 501(c)(3)).

6. Ownership

Each party shall remain the sole and exclusive owner of their respective intellectual property rights, including but not limited to copyrights, patents, patent disclosures and inventions (whether patentable or not), software programs, data sets, and trademarks owned, licensed, used, acquired, created, conceived, developed or first reduced to practice by or on behalf of such party prior to the execution of this Agreement or during the Term of this Agreement (collectively, "Material"). Neither party acquires any rights to any of the other party's Material under this Agreement except that: (i) upon written request by ICANN, Grantee hereby does and agrees to grant to ICANN a worldwide, non-exclusive, irrevocable, transferable, sublicensable, royalty-free and fully paid-up right and license to copy, modify, distribute, create derivative works and/or publicly display Grantee Material; and (ii) to the extent any legally protectable 3rd party intellectual property is used or incorporated into any Grantee Material or used and incorporated in any other content, other than the Materials, that are prepared by or on behalf of Grantee in the course of this Agreement, upon ICANN's written request Grantee hereby does and agrees to grant (or secure on behalf of ICANN) a worldwide, non-exclusive, perpetual, irrevocable, transferable, sublicensable, royalty-free and fully paid-up right and license to use, copy, modify, distribute, create derivative works and/or publicly display any such 3rd party intellectual property solely in connection with the Materials.

7. Prohibited Activities

a. Grantee will not use or provide any of the Grant Funds, directly or indirectly, to promote or engage in violence, terrorism or the destruction of property or to provide support or make any payment to or in support of, or otherwise transact with, any person that is the subject of sanctions administered by the U.S. government or any other applicable governmental authority ("Sanctions"), including, without limitation: (i) any person that promotes or engages in such activities; (ii) any person that is named on the Sanctions-related lists maintained by the U.S.

Department of the Treasury's Office of Foreign Assets Control ("OFAC"), including OFAC's Specially Designated Nationals and Blocked Persons List; (iii) any person located, incorporated, organized or ordinarily resident in a region that is the subject of comprehensive Sanctions (each region, a "Sanctioned Jurisdiction"); (iv) any government or government-controlled entity that is the subject of Sanctions; or (v) any entity that is directly or indirectly owned, 50 percent or more, or controlled by, or acting on behalf of, any person(s) described in (i)-(iv) above. Note that the persons, entities, governments, and regions that are the subject of these restrictions change over time. Without limiting the foregoing, Grantee shall not make any secondary grants or otherwise use any of the Grant Funds that would require a license from OFAC or another applicable governmental authority without obtaining such a license. Grantee will comply, and shall cause its Affiliates and Subcontractors to comply, with the United States Foreign Corrupt Practices Act of 1977, as revised, and applicable anti-corruption laws and regulations of any non-U.S. jurisdiction in which the Grant Funds may be used or any parties to this Agreement may be located.

- b. Grantee further represents and warrants that neither Grantee, Grantee's Affiliates or Subcontractors, nor any of their respective owners, directors, employees, or agents, are a Sanctioned Party.
- c. Grantee assumes all responsibility for any purchase, export, reexport, or import of any software, equipment, or technology made in connection with this Grant Agreement. Grantee agrees to comply with all export, re-export, import, and customs laws, rules, and regulations applicable to the provision of any goods, software, equipment, or technology pursuant to this Grant Agreement, including by way of non-limiting example those contained in the U.S. Export Administration Regulations ("EAR") administered by the U.S. Department of Commerce's Bureau of Industry and Security ("BIS").
- d. Grantee agrees to provide ICANN with any information requested by ICANN necessary or reasonably anticipated to ensure compliance with Sanctions and antimoney laundering laws and regulations in connection with receipt or disbursement of the Grant Funds.

e. Unless prohibited by an applicable law, Grantee shall immediately repay to ICANN an amount equal to any Grant Funds disbursed in violation of the restrictions in Section 5 and 7 of this Grant Agreement.

8. Subcontractors

- a. In light of the nature of services to be performed under this Grant Agreement, and in the interest of protecting the reputation and potential Confidential Information (as defined below) of ICANN, Grantee agrees that it will only involve the services of (i) Grantee's employees, or (ii) the Subcontractor(s) pre-approved by ICANN.
- b. Grantee represents and warrants that it has advised each Subcontractor that they are not employees of ICANN, and are not entitled to any benefits provided to ICANN employees and will indemnify ICANN in full for any such claims. Grantee is liable for compliance with all applicable employment and labor laws related to the Subcontractors and will indemnify ICANN in full for any such claims arising under any such laws. Finally, Grantee agrees to indemnify and hold ICANN, its affiliates, officers, directors, employees, attorneys, and agents harmless from and against any and all claims, costs, damages, losses, liabilities, and expenses (including attorneys' fees and court costs) arising out of, or in connection with Grantee's hiring or use of Subcontractors, including for acts or omissions of the Subcontractor(s). No other individuals will be engaged on this project or have access to the Confidential Information provided by ICANN relating to this matter.
- c. ICANN will have the right of approval before any other persons are involved in the project, and a delay on ICANN's part or failure to approve additional persons by ICANN will not be a breach of this Grant Agreement. In the event that Grantee pays a portion of the Grant Funds to a Subcontractor, Grantee must receive written consent from ICANN prior to paying such funds. ICANN may, at its discretion, request additional information about any potential Subcontractor from Grantee.
- d. In the event that a portion of the Grant Funds is paid by Grantee to a Subcontractor, Grantee acknowledges that Grantee remains responsible for ensuring that any Subcontractor uses Grant Funds consistent with the terms and conditions of this Grant Agreement. Subcontractors may provide external technical expertise, professional services, software, or other resources on a limited basis beyond the capabilities and resources of Grantee's staff. However, expenses paid to Subcontractors shall be less than 50% of the total Grant amount, as most Grant activities should be conducted by Grantee's staff.
- e. On the occasion that a Subcontractor does perform services for Grantee under this Grant Agreement, Grantee shall comply with the following requirements:
- i. Grantee shall enter into a written agreement with the Subcontractor specifying the services to be provided and funds to be paid in relation to this Grant Agreement and shall provide a copy of such written agreement to ICANN;

- ii. Grantee shall require the Subcontractor to maintain the same insurance (including the same minimum limits of liability) that apply to Grantee under Section 10.c of the Grant Agreement and Exhibit A, and to provide Grantee a certificate of insurance, which Grantee shall provide to ICANN;
- iii. Grantee shall require that the Subcontractor use any Grant Funds consistent with the terms and conditions of the Grant Agreement and Exhibit A and comply with all other requirements of the Grant Agreement and Exhibit A; and
- iv. Grantee shall be liable for the Subcontractor's noncompliance with the Grant Agreement as if such noncompliance was Grantee's own.

9. Confidentiality

- a. Each Party to this Grant Agreement acknowledges that it may receive Confidential Information of the other (as a "Receiving Party") in connection with the Grant and the Project. "Confidential Information" includes trade secrets and any information related to the past, current, or proposed operations, business or strategic plans, financial statements or reports, technology or services of ICANN or any affiliate that ICANN discloses or otherwise makes available in any manner to Grantee, or to which Grantee may gain access under this Grant Agreement or Exhibit A, or which Grantee knows or has reason to know is Confidential Information of ICANN or any affiliate; whether such information is disclosed orally, visually, or in writing, and whether or not bearing any legend or marking indicating that such information or data is confidential.
- b. Each Party to this Grant Agreement which discloses or makes available directly or indirectly Confidential Information to the Receiving Party is responsible for designating such material as Confidential Information. The Receiving Party agrees to keep in confidence and trust all such Confidential Information and will make no use of any Confidential Information except as provided for in this Grant Agreement. The Receiving Party may disclose such Confidential Information only to its officers, employees, contractors, subcontractors, and consultants with a need to know and who have entered into confidentiality agreements sufficient to prevent unauthorized use or disclosure by such persons of the Confidential Information.

10. Publicity

- a. The Grantee will seek ICANN's prior written approval when referring to Grantee's funding through the Grant Program in publications, press releases, interviews, or other similar media without the prior written approval of ICANN.
- b. ICANN may include information about the Grantee and the Activities described in this Agreement and any Exhibit attached hereto, including the Grantee's name, in public reports and may make such information available on its website and as part of press

releases, public reports, speeches, newsletters, tax returns, and other public disclosures.

- c. The Parties may further delineate in any Exhibit their respective rights and responsibilities with regard to publicity in connection with this Agreement.
- d. The Parties acknowledge that for the purposes of transparency and financial reporting, the following documents may include factual reference as to the details of the Grant Funds, its amount and its allocation:
- IRS Form 990
- ICANN's Annual Report
- ICANN's CEO Report to the Board
- ICANN Audited Financial Statements
- ICANN Board Resolutions and Minutes
- Quarterly reports to the ICANN Board, leveraging the Grantee's Reports and updates to extract relevant information (external).
- e. The Parties may develop pre-authorized wording for factual references to the Grant Program and Activities, which then do not need to be cleared individually.
- f. Planned Communications Activities:
- i. Any public statement, beyond the items listed above, made in connection with the Agreement or using the Grantee Materials shall require the ICANN's prior written approval.
- ii. Key messages can be developed jointly and approved by both Parties to guide the development of communications materials. All efforts will be made to ensure that any prior approvals are secured in a timely fashion by both Parties, and approvals shall not take more than five (5) business days.
- iii. ICANN's communications plans may include the following activities during the period of the Agreement:
 - A blog or announcement from ICANN, published on icann.org, announcing the selection of the Grantee as a recipient of the Grant Funds. This includes amplification on ICANN's social media channels.
 - A press release announcing the Grant Funds distribution to the Grantee and related activities (external, use of ICANN's social media channels, i.e., Facebook, Twitter, and Instagram)
 - Initial report on relevant Activities and their impact followed by Quarterly blogs to the ICANN community to update on the status of the Activities (external, use of ICANN's social media channels, i.e. Facebook, Twitter, and Instagram)
 - · Publish a link to the Grantee's site

11. Limitation of Liability and Indemnity

- a. ICANN will bear no responsibility for any loss incurred by Grantee or any third party arising out of or in any way related to the Project or for costs or liability to any person engaged by Grantee as an employee or agent relating to the Project.
- b. Grantee hereby irrevocably and unconditionally agrees, to the fullest extent permitted by law, to indemnify, hold harmless, and defend at its own expense ICANN and its subsidiaries, affiliates, officers, directors, employees, agents, contractors and subcontractors, from and against any and all claims, liabilities, damages, losses, and costs or expenses (including, but not limited to, reasonable legal costs in defense thereof), directly, wholly or partially arising from or in connection with any act or omission by Grantee, Grantee's employees, Subcontractors or agents, arising out of a breach of Grantee's obligations under this Grant Agreement, in obtaining or accepting the subject grant from ICANN, in expending or applying the Grant Funds, or in carrying out the Project, including but not limited to any claim made by Grantee's employee or agent whether relating to redundancy, unfair dismissal or otherwise, arising in connection with the Project.
- c. All taxes, duties, levies, currency fluctuations and other such charges or expenses arising in connection with the performance of this Grant Agreement shall be borne by Grantee.

12. Conflicts of Interest.

- **a.** The Grantee recognizes and acknowledges the unique and essential role of ICANN among the global community of Internet stakeholders. The Grantee further recognizes and acknowledges that ICANN has implemented policies and procedures to identify and, as necessary, mitigate any potential or actual conflicts of interest between ICANN's officers, directors, and employees and the objectives embodied in ICANN's mission and purpose. The Grantee recognizes and acknowledges that for all actions and statements relating to this Agreement, the Grantee, its Affiliates and Subcontractors are subject to ICANN's conflict of interest policies and procedures as necessary to maintain and safeguard the integrity of ICANN's mission and responsibilities to the global community of internet stakeholders.
- **b.** Accordingly, at any time requested by ICANN in connection with this Agreement, including prior to the Effective Date, the Grantee must complete a "**Conflicts of Interest Disclosure**," attached as Attachment 1.
- **c.** The Grantee agrees that it will notify ICANN and revise and update the Conflicts of Interest Disclosure when and to the extent to which the Grantee becomes aware of circumstances that would require such a revision, and in all events at least annually.

13. Other Terms and Conditions

- a. In carrying out the Project, Grantee will comply with all applicable laws, regulations, and rules and will not infringe, misappropriate, or violate the intellectual property, privacy, or publicity rights of ICANN or any third party.
- b. Grantee acknowledges that ICANN is relying on the information Grantee provides in Reports and during the course of any due diligence conducted prior to the date of this Grant Agreement and during the Term of this Grant Agreement, including the provision of accurate and current documentation of Grantee's 501(c)(3) status or determination of equivalence, domicile, and all necessary licensure. Grantee represents that ICANN may continue to rely on this information and on any additional information Grantee provides relating to the Project throughout the Term of this Agreement. During the Term of this Agreement any changes to Grantee's 501(c)(3) status or determination of equivalence, domicile, or necessary licensure must be reported in writing to ICANN within ten (10) days.
- c. Any amount paid by ICANN to the Grantee is inclusive of all and any taxes applicable to the Grant, including without limitation, value added tax ("VAT").
- d. Grantee shall implement, maintain, and abide by, and shall ensure that its employees and subcontractors abide by: (1) any and all relevant laws, industry best practices and standards for information security; (2) all technical, organizational, and physical security policies and measures described in this Agreement or any Exhibit hereunder; and (3) ICANN's reasonable request to receive the written results of any relevant self- or third-party audit or certification program that verifies such measures and policies comply with clause (1) and (2) above. The foregoing security practices and standards are material obligations of this Agreement and shall, at a minimum, protect all ICANN data, including confidential and/or sensitive information and Personal Data, from unauthorized access, destruction, use, modification, or disclosure.
- For purposes of this Agreement, "Personal Data" means any information that relates to an identified or identifiable living individual. The parties agree and warrant that any processing of Personal Data in connection with the Services has been and will be carried out in accordance with Data Protection Laws applicable to their respective processing of personal data. "Data Protection Laws" means any applicable law or regulation from time to time concerning data protection and cybersecurity that governs the processing of Personal Data under this Agreement. Furthermore, each party will provide such cooperation as reasonably required by the other party, upon request, in relation to: a) any request, complaint or query from any data subject in relation to Personal Data; and/or; b) any inquiry, investigation or request made by, or reporting obligations to, a supervisory authority, or any other authority in relation to Personal Data processed in connection with the Services. In the event the parties enter into a Data Processing Agreement ("DPA"), this clause shall not affect the validity or enforceability of this DPA. In the event of a conflict between the DPA and this clause, the DPA shall prevail, but only to the extent of such conflict.
- e. To the extent the Grantee's Project includes development or provision of (i) website design, hosting, implementation and/or programming, and/or (ii) software and/or devices

that support network or Internet connectivity, the Project will be fully compliant with the Internet Engineering Task Force (IETF) Internet Protocol, Version 6 Specification, sometimes referred to as the IPv6 Specification and, in addition, will be fully backward-compatible with the Internet Engineering Task Force (IETF) Internet Protocol, Version 4 Specification, sometimes referred to as the IPv4 Specification, including without limitation having the capabilities: (a) to create or receive, process, and send or forward (as appropriate) IPv6 packets in mixed IPv4/IPv6 environments, and (b) to interoperate with other IPv6 compliant software, devices and websites on networks supporting only IPv4, only IPv6, or both IPv4 and IPv6. Grantee further acknowledges and agrees that any networked application or service developed for ICANN by Contractor will operate irrespective of whether such services were accessed using IPv4 or IPv6.

14. General

- a. This Grant Agreement and the Exhibits attached hereto (which are incorporated herein by this reference) contain the entire agreement of the Parties and supersedes all prior and contemporaneous agreements concerning its subject matter. Except as specifically permitted by this Grant Agreement, no modification, amendment, or waiver of any provision of this Grant Agreement or any Exhibit will be effective unless in writing and signed by authorized representatives of both Parties.
- b. Nothing in this Grant Agreement shall constitute the naming of Grantee as an agent or legal representative of ICANN, or the naming of ICANN as Grantee's agent or legal representative, for any purpose whatsoever except to the extent specifically set forth herein. This Grant Agreement shall not be deemed to create any partnership, unincorporated association or joint venture relationship between Grantee and ICANN and neither Party shall make any representation to the contrary to anyone else. The Grant Agreement does not restrict either Party's ability to enter into separate agreements, including agreements related to the Agreement's subject matter, with third parties except that Grantee may not render services to or enter into agreements with third parties that prevent, interfere or conflict with, or delay Grantee's prompt performance of its obligations under this Grant Agreement.
- c. The construction, validity and performance of this Grant Agreement shall be governed by the laws of the State of California, without application of any state's conflicts of laws or choice of laws principles that would result in the application of laws of any jurisdiction other than California. The Parties hereby submit and consent to the jurisdiction of the State and Federal Courts located in Los Angeles County, California, USA.
- d. Each provision of this Grant Agreement must be interpreted in a way that is enforceable under applicable law. If any provision is held unenforceable, the rest of the Grant Agreement will remain in effect.

- e. Grantee may not assign, or transfer by operation of law or court order, any of Grantee's rights or obligations under this Grant Agreement without ICANN's prior written approval. Any failure or delay by ICANN to approve such assignment or transfer will not be a breach of this Agreement. This Grant Agreement will bind and benefit any permitted successors and assignees. No failure on the part of either party to exercise and no delay in exercising, and no course of dealing with respect to any right, power, or privilege under this Grant Agreement shall operate as a waiver thereof, nor shall any single or partial exercise of any right, power, or privilege under this Grant Agreement preclude the exercise of any other right, power, or privilege. In addition, Grantee will notify ICANN within ten (10) days of any change of control and ICANN, in its sole discretion, may subsequently require additional due diligence and/or the modification or termination of this Agreement.
- f. Except as may be prohibited by applicable law or regulation, this Grant Agreement and any amendment may be signed in counterparts, by facsimile, DocuSign, PDF, or other electronic means, each of which will be deemed an original and all of which when taken together will constitute one agreement.
- g. Grantee's execution of this Grant Agreement constitutes an acceptance of ICANN's offer to provide Grant Funds to Grantee, subject to and bound by the terms and conditions set forth herein.
- h. Written notices, requests, and approvals under the Grant Agreement must be delivered to the other Party as described in Exhibit A.

IN WITNESS WHEREOF, the Parties have caused this Grant Agreement to be executed by their duly authorized representatives on the date(s) shown below.

		\bigcirc		ICANN
Ву:		X		
Name:	XX			
Title:				
Date:				
)			[GRA	ANTEE NAME
Ву:				
Name:				
Title:				

Date:

